



2017.12.12  
星期二

读者热线: 96706  
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

本报荣成12月11日讯(李振宇 车志群 于建华) 日前,位于荣成经济开发区城铁商贸物流板块的中韩边贸城鲜活农贸市场正式开业运营。

中韩边贸城鲜活农贸市场位于威海国际海洋食品博览中心一层,按照现代化农贸市场标准建设,面积约1万平方米。整个市场就像大型超市,崭新的柜台上摆满了各式海鲜、果蔬、肉类、调味品、杂粮、熟食等琳琅满目的

商品,前来购物的市民络绎不绝。据悉,市场内共有531个摊位,目前已租用430多个。

“这个市场干净宽敞,商品种类也是多样化,给老百姓购物带来了方便。”一市民表示。中韩边贸城鲜活农贸市场的摊位布局科学合理,还配套了水电、排污、通风、冲洗、清理等设施,无异味,无积水,一改传统水产交易市场脏乱差的形象。

鲜活农贸市场负责人车彬介绍,市场配套比较完善,

有良好的排污设施和专门的保洁人员,通过给商户提供优质贴心的服务,共同打造了一个整洁、便民、优良的市场。

立足区位优势,今年荣成经济开发区中韩边贸城有限公司与博远市场管理有限公司共同打造了该处市场,市场以惠民利民为宗旨,主要为酒店餐饮单位、周边村庄和小区居民提供采购服务,营造安全放心的消费环境。

# 荣成2017年度大病保险报销启动

## 居民大病保险资金每人最高给予30万元的补偿

本报荣成12月11日讯(王国平 武骏) 日前,荣成市职工大病保险以及居民大病保险补偿正式启动。从今年1月1日起,参保人员经批准在威海市外医院发生的符合大病保险补偿条件以及经评估认定使用18种特殊药品的费用,应及时按规定持补偿所需材料到市社会保险服务中心二楼19号职工居民大病保险窗口办理大病补偿事宜。

职工大病保险方面,2017年暂将未列入我省基本医疗保险药品目录的部分抗肿瘤分子靶向类药物或治疗其他疾病的特效药品(共18种)纳入职工大病保险合规医疗费

用范围,其他医疗费用暂未纳入大病保险补偿范围;使用特药的参保人员需经定点医院有资质的特药责任医师填写《威海市大病保险特药使用申请表及评估表》,经定点医院及医保经办机构审批后,方可享受特药医疗费用的报销补偿。参保人员年度累计负担的合规医疗费用超过起付标准以上的部分按比例进行补偿。2017年,起付标准为2万元,起付标准以上的部分,给予60%的补偿。一个医疗年度内,职工大病保险资金每人最高给予20万元的补偿。

居民大病保险方面,政策范围内医疗费用补偿办法为:

2017年,起付标准为1.2万元,个人负担的合规医疗费用1.2万元以上(含)、10万元以下的部分给予50%补偿;10万元以上(含)、20万元以下的部分给予60%的补偿;20万元以上(含)的部分给予65%补偿。一个医疗年度内,居民大病保险资金每人最高给予30万元的补偿。对建档立卡农村贫困人口居民大病保险起付标准减半,分段报销比例提高5个百分点,封顶线50万元。在威海市范围内的定点医院发生的符合大病保险报销范围的医疗费用,在经治医院直接结算,参保人员无需个人垫付后再到经办机构进行报销。靶向药和特效

药品补偿办法为:2017年,居民使用经省统一组织价格谈判的抗肿瘤分子靶向药和治疗其他疾病的特效药品(与职工大病保险相同)发生的费用,起付标准为2万元,起付线以上的部分给予40%的补偿,一个医疗年度内,居民大病保险资金每人最高给予20万元的补偿。对建档立卡的农村贫困人口不设起付标准。使用特药的参保人员需经定点医院有资质的特药责任医师填写《威海市大病保险特药使用申请表及评估表》,经定点医院及医保经办机构审批后,方可享受特药医疗费用的报销补偿。

职工居民大病保险由中国

人寿公司具体承办,参保人或其代理人持补偿所需材料到人寿保险公司在社会保险经办机构设立的大病保险服务窗口办理大病补偿事宜。人寿保险公司在接到补偿资料后,对参保人的投保情况及补偿资料进行审核,按规定以补偿。

大病保险是在基本医疗保障的基础上,对大病患者发生的高额医疗费用给予进一步补偿的一项制度性安排,是基本医疗保障制度的拓展和延伸,是对基本医疗保障的有益补充。推行大病保险,有效提高了对参保人员大病的保障水平,减轻大病医疗费用负担,解决因病致贫、因病返贫问题。



## 鸡鸣岛村被评为全国生态文化村

### 检修

日前,荣成市供电公司一线员工对10千伏冯家线开展检修工作,为该线路79号、92号杆新增令克一组,更换77号、88号,仙人桥育苗分支线6号杆上3组令克,以及仙人桥配电室、柳乔村配电室2组令克,并对存在隐患的令克上下端引线进行更换。此外,同步对10千伏冯家线1号杆安装分界断路器一台。

韩天凯 鞠珊珊 摄影报道

本报荣成12月11日讯(刘丽娜) 日前,中国生态文化协会官网公布了2017年度全国生态文化村名单,全国共有116个村庄入选,被授予“全国生态文化村”荣誉称号。其中,荣成市好运角旅游度假区鸡鸣岛村榜上有名。

鸡鸣岛位于好运角旅游度假区下辖的港西镇虎头角西北的海域中,2013年作为亲子节目《爸爸去哪儿》的第四站而被观众熟知,从此做为旅游休闲的目的地而火爆不衰。这里自然景观绚丽多彩,是一处远离都市尘嚣的“世外桃源”。岛上林木葱郁,草碧花香,瓦舍井然,环境优雅,是一处绝佳的休闲放松目的地。

据了解,全国生态文化村是指生态环境良好,生态文化繁荣,生态产业兴旺,村民生活富裕,人与自然和谐,典型示范作用突出的新农村。

# 荣成两渔村获评“2017中国美丽乡村”

本报荣成12月11日讯(林巍强) 在日前举行的“2017中国(海南)美丽乡村颁奖大会盛典”上,荣成西霞口村、河口村双双获奖,分别荣获“2017年中国美丽乡村·最具魅力村”和“2017中国美丽乡村·宜居示范村”称号。

12月9日,在海南举行的“2017中国(海南)美丽乡村颁奖大会盛典”上,荣成市西霞

口村、河口村在全省165个参选村镇中脱颖而出,分获“2017年中国美丽乡村·最具魅力村”和“2017中国美丽乡村·宜居示范村”称号,而荣成也成为唯一有两个村入选的县级市。

西霞口村和河口村是荣成市传统小渔村转型发展的典型代表,他们坚持走集体创业的路子,不离土、不离乡,靠海吃海,依靠思路创新

和产业转型,向海洋文化、海洋生物、观光旅游、休闲旅游要效益,坚持生态文明和绿色发展,成为新时代美丽乡村的先行探索者和成功实践者。

近年来,荣成市将美丽乡村建设与旅游等新兴产业相结合,集中力量打造美丽乡村示范区。出台了鼓励发展休闲渔业旅游和休闲农业观光园区的政策,结合特色

小镇建设,培植有产业支撑、有文化内涵、有旅游功能、有生态特色的小镇和村落,催生出西霞口、河口、东楮岛村等典型,打造了20多处休闲农业精品园区。同时,深入挖掘乡村人文内涵,讲好乡土故事传说,全面展现民风民俗,通过特色文化、特色产业、特色人文、特色环境、特色建筑风格等给游客营造特色体验。

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

